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A seguito della recente Riforma diventa ufficiale lo stop alle notifiche fiscali nei mesi tipicamente
vacanzieri e festivi di Agosto e Dicembre, anche se il Fisco si riserva di mantenere aperta la
possibilità di spedire atti in caso di urgenza.

L’Agenzia delle entrate non potrà più inviare richieste di chiarimenti, lettere di compliance e richieste

di documenti ai contribuenti durante i mesi di agosto e dicembre. Si tratta di una delle novità introdotte

dai decreti delegati approvati in attuazione della legge delega per la riforma fiscale. L’unica eccezione

alla predetta “sospensione” riguarda i casi in cui vi sia un fondato pericolo per la riscossione. La

novità è stata illustrata dall’Agenzia delle entrate a commento delle disposizioni contenute nel decreto

legislativo n. 1/2024. La circolare ha anche illustrato i nuovi termini per il pagamento delle rate a saldo e

del primo acconto delle imposte sui redditi e dei contributi.

Sospensione della riscossione ad Agosto e Dicembre

La sospensione nel corso dei mesi di agosto e di

dicembre riguarda gli esiti dei controlli automatizzati

e dei controlli formali de

Abbonati per poter continuare

a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti,

per i professionisti, ogni piano di

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 1
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

https://www.commercialistatelematico.com/articoli/author/nicola-forte


abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 2
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

/abbonamenti

